
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/6. szám - 2026. március 19.

A kitöltéshez kattintson a képre!

Egy boszorkányper nyomában

2026. március 20.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges. Időpontok:

2026. március 20. (péntek) 16:00
2026. március 20. (péntek) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
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e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

TechArt Ékszerlabor

2026. március 21. (szombat) 15:00 - 17:00

Nem dobjuk ki, átalakítjuk – így lesz az e-hulladékból
érték. A workshopon leselejtezett számítógépes
alkatrészekből – alaplapok, billentyűk, vezetékek –
készítünk különleges, kortárs ékszereket. Kreativitás,
fenntarthatóság és design találkozása egy inspiráló
alkotóműhelyben. Felnőtteknek ajánljuk,
ugyanakkor 10 éves kortól már bekapcsolódhatnak az
érdeklődők. Előzetes jelentkezéshez kötött:

palkovics.brigitta@bmk.hu
06 66 / 530 202
vagy személyesen az emeleti olvasóteremben

A program a Könyvtári Kihívás és a CsabaNet Fiesta rendezvénysorozat keretében valósul meg.

KULCS – Biblioterápiás beszélgetéssorozat

2026. március 23. (hétfő) 17:00 - 18:30

Biblioterápiás együttlét, egy szöveg mentén
nyitogatunk önmagunkhoz, egymáshoz. KULCS =
merre és mire nyílik a szemem, szívem; figyelem és
jelenlét. Szeretettel várjuk olvasóinkat és az
érdeklődőket a Békés Megyei Könyvtárba  H. Bite
Beáta gyógypedagógus, irodalomterapeuta
beszélgetéssorozatára. A részvétel díjtalan, de
érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött. A program a  Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

Zugi Társasjáték Klub

2026. március 24. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A Harmónia színes logikai családi társasjáték. A
játékosok tájkorongokból építenek ki különböző
élőhelyeket az állatok számára.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel! A
játékban való részvétel  olvasó-, vagy regisztrációs
jegyhez kötött, és érkezési sorrendben zajlik.

Dokumentumfilm Fesztivál: Senki tanár úr Putyin ellen (filmvetítés)

2026. március 25. (szerda) 18:00

A nagy érdeklődésre való tekintettel levetítjük az
Oscar-díjra jelölt dokumentumfilmet, a Senki tanár
úr Putyin ellen című alkotást. Ha a Dokumentumfilm
Fesztivál idején lemaradtál róla, vagy szeretnéd újra
átélni ezt az erős és gondolatébresztő történetet, most
itt a lehetőség.

Helyszín: Békés Megyei Könyvtár, Urszinyi-ház
Időpont: 2026. március 25. (szerda) 18:00

A vetítésen való részvételt kérjük lehetőségeikhez
mérten legalább 2000 Ft/fő adománnyal támogassák, amellyel a BIDF Dokumentumfilm
Alapítvány munkáját segítik.

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991
http://ki.oszk.hu/konyvtarikihivas
http://ki.oszk.hu/konyvtarikihivas


A filmvetítést követő beszélgetés vendége: Buzás László civil nagykövet, a KÖZGÉ történelem–
földrajz szakos tanára.
Ha érdekelnek a valós történetek, a bátor emberek és a jelenünk fontos kérdései, ezt a filmet
érdemes megnézni. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Netrevalók EXTRA – Informatikai segítségnyújtás

2026. március 25. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.

2024 áprilisától Békéscsabán, a Békés Megyei
Könyvtárban is elérhetők az ingyenes foglalkozások,
ahol  középiskolás diákok  az iskolai közösségi
szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon  oktatják az időseket  digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra. Az ingyenes foglalkozásokra márciusban kivételesen két
alkalommal, a páros szerdákon kerül sor.

Gamedev Klub

2026. március 25. (szerda) 15:00 - 17:00

A  Gamedev Klub  2025 februárjában indult azzal a
céllal, hogy megtalálja és összekösse azokat, akiket
érdekel a videójáték-fejlesztés. Találkozóinkat
általában heti rendszerességgel tartjuk a Békés
Megyei Könyvtárban. A klubot két magánszemély
szervezi:

Fodor Bence (Fodi)  szoftver- és videójáték-
fejlesztő. Korábban a Kollaborban és a megye
több iskolájában is tartott a témában
foglalkozásokat.
Kovács Tibor grafikus és tárgyalkotó, jelmezkészítő.

Kinek szól? Bárkinek 14 év fölött, akit érdekel a videójáték- vagy társasjáték-fejlesztés. Szívesen
látjuk azokat is, akik még soha nem készítettek játékot, de kipróbálnák magukat ezen a területen. A
célunk, hogy egy hobbi-játékfejlesztő közösség alakuljon ki.

A következő Gamedev Klub találkozó  2026. március 25-én, szerdán  lesz a Békés Megyei
Könyvtár Digilabor termében 15:00 órától.

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Ha szeretnél jönni, kérlek csatlakozz a  Discord
szerverünkhöz, és írj Fodinak, vagy küldj e-mailt a gamedevklub (kukac) fodi (pont) be
címre. További részletes tájékoztatás >>

Kompánia – Nemzedék: ék vagy ék?

2026. március 26. (csütörtök) 17:00

A Békés Megyei Könyvtárban létrejött Kompánia
egy folyamatosan alakuló társaság, melynek tagjai
rövid szövegekről, novellákról, versekről,
mesékről, esszékről, tárcákról vagy épp hosszabb
szövegek részleteiről beszélgetnek. Olvasmányaikat
havonta változó témák határozzák meg, ugyanakkor
találkozóik nem épülnek egymásra, csatlakozni
bármikor lehet.

Az olvasókör helyszíne a Békés Megyei Könyvtár
kölcsönzőtere, első alkalommal 2026. március 26-án,
17 órától várjuk az érdeklődőket

https://gamedevklub.hu/discord
https://gamedevklub.hu/discord
https://gamedevklub.hu/


.A márciusi téma
Nemzedék: ék vagy ék?

Szövegek
Margaret Atwood: Elveszve a rengetegben - Az én gonosz anyám
Kállay Eszter: Vérrehulló fecskefű – Ne add tovább
Osváth Zsuzsa: A kötelező letérőnél forduljon – Sirató

A szövegeket a könyvtár biztosítja, melyekhez az érdeklődők személyesen vagy e-mailben
juthatnak hozzá.
Fontos, hogy kizárólag saját használatra lehet a szövegeket megkérni, azok másolása, továbbadása,
közzététele szigorúan tilos.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

Bővebb információ:
foldesi.csenge@bmk.hu +36 66/530-200

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. március 27. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani?
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

A kőszívű ember fiai – Robotika foglalkozás

2026. március 28. (szombat) 15:00 - 17:00

Márciusi robotika foglalkozásunkon felidézzük Jókai
Mór A kőszívű ember fiai című regényének egy-egy
részletét, majd az Abacusan ArTec oktatást segítő
robotika készlettel helyszíneket, szereplők építünk, a
programozás segítségével pedig lemodellezzük az
1848–49-es forradalom és szabadságharcnak emléket
állító történetet.

Az olvasásnépszerűsítő program fejleszti a
szövegértést és a digitális kompetenciákat. A
foglalkozást 10 éves kortól ajánljuk.

A részvétel díjmentes, de érvényes olvasójegyhez kötött

A program a Könyvtári Kihívás és a CsabaNet Fiesta rendezvénysorozat keretében valósul meg.

Zugi Társasjáték Klub

2026. március 31. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés
Megyei Könyvtárban!



A Királyi kombó elnevezésű játék során keress
követőket a kastélyból vagy a faluból, és illeszd őket
minél hatékonyabban egymáshoz egy 3x3-as tablóba,
hogy halmozhasd a pontokat.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs
jegyhez kötött, és érkezési sorrendben zajlik.
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet.
Részvételével hozzájárul, hogy a felvételeken
szerepeljen, melyek megjelenhetnek a Békés Megyei Könyvtár honlapján, közösségi oldalain,
kiadványaiban, valamint további felületeken.

Húsvéti könyvkereső játék

2026. március 31 - április 2.

Jöjjön el a könyvtárba, és játsszon velünk!
Hagyományainkhoz híven idén is húsvéti
könyvkeresésre hívjuk olvasóinkat.
Az 1956-os forradalom évfordulója közeledtével az
idén az ötvenes években játszódó regényekben és az
ötvenes évekről szóló könyvekben rejtettünk el
könyvjelzőket.

A feladat egyszerű:
Keressen egy könyvjelzős könyvet, és kölcsönözze
ki!
A játékban való részvételhez a földszinti kölcsönzőtér könyvtárosai nyújtanak segítséget.

A megtalált könyv mellé

1 évig beváltható ingyenes előjegyzési lehetőséget, valamint
a Könyvtártámogató Alapítvány támogatásával apró húsvéti ajándékot adunk.

Szeretettel várjuk olvasóinkat!

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Ugrai Gábor: Újabb apróságok a Körösvidékből, avagy régen tényleg minden jobb volt?

2026. április 7. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!

A következő alkalommal Ugrai Gábor,
történelemtanár, a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület elnöke tart előadást Újabb
apróságok a Körösvidékből, avagy régen tényleg
minden jobb volt? címmel.

A rendezvénynek a Békés Megyei Könyvtár 41. terme
ad otthont. A részvétel díjtalan, egyesületi tagság
nélkül is látogatható.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. április 10. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani?Szívesen próbálnál ki új vagy régi,
elfeledett játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj meg új játékostársakkal, vagy
hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden játékrajongót – kezdőket és tapasztalt
játékosokat egyaránt.   Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat tanulni, társaságban lenni,
hasonló gondolkodású emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.



Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár –  földszinti
szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez,
látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs
jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-
Térben!

Grecsó Krisztián: Üzenetek a múltból (Mesélős családkutató és énkereső irodalmi est)

2026. április 14. (kedd) 17:00

A Lapozz velünk! olvasásnépszerűsítő programsorozat
keretében 2026. április 14-én, kedden a Békés
Megyei Könyvtár vendége Grecsó Krisztián József
Attila-díjas magyar költő, író, dalszerző.

Grecsó Krisztián mindkét új kötetét az Ott maradtok
egymásnak  című új verses-, és a tavaly megjelent
Apám üzent  című nagyregényt is megidézi az
előadásán. Ezekből kiindulva mesél családi jelenről,
családfakutatásról, transzgenerációs adóságokról és
hitelekről, találkozásokról és szerelemekről. És persze
arról, mi értelme felkavarni a múlt állóvizét. Hogy milyen gyakorlati haszna van a szembesülésnek,
és miként lehet az eltérő emlékezet-minták okát és szerepét megérteni. Mindezt anekdotázva, a
stand up estjein edződve, sírósan-nevetősen teszi.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges.
Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.
Grecsó Krisztián kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

Egy békéscsabai műhely, amelyből legendák születtek – A Tevan család különleges
öröksége

2026. április 17. (péntek) 17:00

Tudta, hogy Erkel, Bartók, Kodály is járt
Békéscsabán? Hogy Móricz Zsigmond előadást is
tartott az érdeklődő csabaiaknak? Hogy mi köze
van ennek a Tevan családhoz?
A beszélgetésből erre is fény derül! A Tevanok
jelenléte ugyanis túlmutat a nyomda történetén...

2026. április 17-én, pénteken 17 órás kezdéssel Bauer
Barbara beszélgetőtársa Tevan Ildikó, a Tevan
Alapítvány elnöke, a nyomdaalapító Tevan Adolf
dédunokája. Szeretnénk Önökkel megismertetni a
Tevan család és nyomda történetét!

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Barányi Rebeka: Éjsötét szárnyak (könyvbemutató)

2026. április 24. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba az
elsőkönyves békéscsabai író, Barányi Rebeka Éjsötét
szárnyak című könyvének bemutatójára.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy
könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.

http://oracle.bmk.hu:8080/WebPac/CorvinaWeb?action=find&pagesize=60&LOCA=BCS1&SHLF=&LANG=&TYP2=am&DATEstart=&DATEend=&index0=AUTS&text0=Grecs%C3%B3+Kriszti%C3%A1n+%281976%29&textlogic0=and&index1=TITL&text1=&textlogic1=and&index2=SUBS&text2=&button=Keres&whichform=advancedsearchpage&currentpage=advancedsearchpage


HÍREK

Városi rejtvényfejtő verseny

A Békés Megyei Könyvtár a Csabai Kulturális Játékok
keretében  városi rejtvényfejtő versenyt  szervez általános
iskolások számára.
Időpont: 2026. április 21. (kedd) 13:00
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár (Békéscsaba, Kiss Ernő utca
3.)

Az egyéni verseny 3 korcsoportban zajlik, korcsoportonként 2 fő
jelentkezését várjuk. A verseny korcsoportjai:

I. 3-4. o. Szókígyó és berakós rejtvény
II. 5-6. o. Berakós és skandináv
III. 7-8. o. Skandináv és hagyományos rejtvény

A javítás és az értékelés a Rejtvényfejtők Országos Egyesületének (ROE) versenyszabályzata
alapján történik. A versenyfeladványok ékezethelyes rejtvények.

A nevezéseket postán (5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3.) vagy e-mailben (csabaijatekok (kukac)
gmail.com) kérjük beküldeni, vagy személyesen a könyvtárban leadni  az alábbi jelentkezési
lap kitöltésével.
Nevezési határidő: 2026. március 27. (péntek).

Bővebb tájékoztatás a 66/530-200-as telefonszámon vagy a bmk (kukac) bmk.hu címen kérhető.
Az első 3 helyezettet könyvutalvánnyal jutalmazzuk.

Városi könyvtárhasználati vetélkedő

A Békés Megyei Könyvtár a Csabai Kulturális Játékok
keretében városi könyvtárhasználati vetélkedőt szervez általános
iskolások számára.

Időpont: 2026. április 21. (kedd) 13:00
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár (Békéscsaba, Kiss Ernő utca
3.)
A városi könyvtárhasználati vetélkedőre  iskolánként 3 fős
csapatok  jelentkezését várjuk az  5-8. évfolyamos korosztályból. A versenyen résztvevő diákok a
gyakorlatban használhatják a könyvtár szolgáltatásait, gyűjteményeit, jártasságot szerezhetnek az
információkeresésben, az adatbázisok használatában, továbbá bővíthetik a magyar irodalomhoz és
a helyismerethez kapcsolódó ismereteiket.

A nevezéseket postán (5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3.) vagy e-mailben (csabaijatekok (kukac)
gmail.com) kérjük beküldeni, vagy személyesen a könyvtárban leadni  az alábbi jelentkezési
lap kitöltésével.
Nevezési határidő: 2026. március 27. (péntek).

Bővebb tájékoztatás a 66/530-200-as telefonszámon vagy a bmk (kukac) bmk.hu címen kérhető.
Az első 3 helyezettet könyvutalvánnyal és kiadványokkal jutalmazzuk.

Kamionok világa gyermekszemmel (rajzpályázat)

Az Országos Kamionos Találkozó – Békéscsaba rajzpályázatot
hirdet Kamionok világa gyermekszemmel címmel. Várjuk minden
kreatív gyermek rajzát, akik szívesen megmutatnák, hogyan látják a
kamionok világát!

Korosztályok:

3–6 év: óvodások
7–10 év: alsó tagozatosok
11–14 év: felső tagozatosok

Választható témák:

Kamionos a családban
Álmaim kamionja

https://konyvtar.bmk.hu/documents/10180/3676906/cskj_rejtvenyfejto_jelentkezesi_lap.pdf
https://konyvtar.bmk.hu/documents/10180/3676906/cskj_rejtvenyfejto_jelentkezesi_lap.pdf
https://konyvtar.bmk.hu/documents/10180/3676906/cskj_konyvtarhasznalati_jelentkezesi_lap.pdf
https://konyvtar.bmk.hu/documents/10180/3676906/cskj_konyvtarhasznalati_jelentkezesi_lap.pdf


A legjobb alkotásokat értékes nyereményekkel díjazzák! A rajzok leadása 2026. április 19-ig a
Békés Megyei Könyvtár földszinti regisztrációs pultjánál lehetséges.

Fontos! A pályázathoz szülői hozzájáruló nyilatkozat kitöltése és leadása kötelező, melyet a
rajzzal együtt kell beadni. A nyilatkozat innen letölthető.

Engedjétek szabadjára a fantáziátokat, és mutassátok meg, milyen a kamionok világa
gyermekszemmel!
Díjátadó az Országos Kamionos Találkozón, a békéscsabai repülőtéren!

Részletek: www.kamionfeszt.hu, inforajz (kukac) kamionfeszt.hu

SZOLGÁLTATÁSOK

Irodai szolgáltatások

Fénymásolni vagy nyomtatni szeretne Békéscsaba belvárosában?
Igen, a Békés Megyei Könyvtárban az irodai szolgáltatások széles
választékát veheti igénybe az intézmény nyitvatartási idejében.
Nyomtassa ki önéletrajzát, szkenneljen kutatásaihoz, vagy
spiráloztassa diplomamunkáját a könyvtárban!
Az irodai szolgáltatások könyvtári tagság nélkül is igénybe
vehetők.
A teljes szolgáltatási listáról és a díjszabásról az alábbi oldalon
tájékozódhat.

Elfelejtett jelszó

Önnel is megesett már, hogy elfelejtette az olvasójegyéhez tartozó
jelszavát? Az alapértelmezett jelszó az Ön születési hónapjának és
napjának négy számjegye (például január 5. esetén: 0105).
Amennyiben elfelejtette jelszavát, az alábbi linkre kattintva, az
olvasójegyszámának megadásával kérhet újat, mely a
beiratkozáskor megadott e-mail-címre kerül kiküldésre.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

Legújabb zenei CD-ink:

https://tinyurl.com/mr3k2u73
https://tinyurl.com/3fumvd7f
https://konyvtar.bmk.hu/irodai-szolgaltatasok
https://tinyurl.com/3wp6crj4
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097727
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097849
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097858
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097833
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00095016
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097852
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097884
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097842
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097902
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097870


IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

